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Folio de la solicitud: 330031322000880
Solicitud. Con fecha 26 de abril de 2022, usted presentó una solicitud de acceso a la información ante este Instituto, en los siguientes términos:

“Solicito se me informe acerca de cualquier documento, acto, pronunciamiento, expediente, oficio, procedimiento y/o asunto promovido en contra de mi persona, (. . .), así como del medio de comunicación que dirijo, el portal Agenda Política, en Zacatecas, por razones de mi labor periodística y de investigación informativa con respecto a cualquier asunto relacionado con este Instituto Nacional de Transparencia, y en específico en alusión a las declaraciones que vertiera la comisionada Norma Julieta del Río Venegas el pasado viernes 21 de enero en una de sus visitas a Zacatecas acerca de una presunta denuncia en mi contra que promovería por una supuesta "manipulación" de datos contenidos en la Plataforma Nacional de Transparencia.” (Sic)
Respuesta. De conformidad con el artículo 85 de la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados
, esta Unidad de Transparencia turnó la solicitud a todas las áreas competentes que pudieran contar con la información de acuerdo con sus facultades, competencias y funciones; al respecto, se informa lo siguiente:

· Dirección General de Asuntos Jurídicos: Proporciona, previa acreditación de la identidad como titular de los datos personales, copia del oficio INAI/DGAJ/1101/2022, documento que da cuenta de lo peticionado.
Modalidad de entrega. En atención a la modalidad de entrega requerida, esto es “Correo electrónico”, le comunicamos que no es posible atender dicho medio ya que la solicitud corresponde a datos personales, por lo que, es necesario que, de manera previa, acredite su identidad como titular de los datos personales o su personalidad como apoderado o representante legal.
En tal virtud, se pone a su disposición, la documentación otorgada por la Unidad Administrativa señalada, para que le pueda ser entregada en la Unidad de Transparencia del Instituto Nacional de Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales, con domicilio en Av. Insurgentes Sur 3211, Insurgentes Cuicuilco, Coyoacán, Ciudad de México, C. P. 04530, en las siguientes modalidades de reproducción. 

Reproducción sin costo

· 1 foja simple

*Tratándose de copias simples o certificadas la reproducción de las primeras 20 hojas, no tienen costo. 
Ante la contingencia y recomendaciones sanitarias de COVID-19, se solicita se comunique a la Unidad de Transparencia, al número de teléfono 55 5004 2400, extensiones 2977, 2516, 4002, 2565, 2370, 2284, o bien, escríbanos a la cuenta de correo unidad.transparencia@inai.org.mx, para concertar una cita.
El día de la cita deberá mostrar identificación oficial vigente en original y copia simple (credencial para votar, pasaporte, cartilla militar o cédula profesional), o bien, la persona que designe mediante autorización expresa deberá acreditarse mediante carta poder simple firmada ante dos testigos, sin necesidad de ratificación previa de firmas ni formalidad alguna, y, asimismo, deberá anexar copia simple de la identificación oficial tanto de usted como de la persona a quien otorga el poder.

Dudas o aclaraciones: Si tiene alguna duda sobre el derecho de acceso a la información y/o de protección de datos personales o del proceso para presentar su inconformidad en contra de la presente respuesta, le sugerimos llamar a nuestro número gratuito 800 TEL INAI (800 835 4324), o escribirnos al correo electrónico atencion@inai.org.mx donde con mucho gusto le atenderemos.

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo. 

ATENTAMENTE
GONZALO SÁNCHEZ DE TAGLE PÉREZ SALAZAR

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Solicito se me informe acerca de cualquier documento, acto, pronunciamiento, expediente, oficio, procedimiento y/o asunto promovido en contra de mi persona, (. . .), así como del medio de comunicación que dirijo, el portal Agenda Política, en Zacatecas, por razones de mi labor periodística y de investigación informativa con respecto a cualquier asunto relacionado con este Instituto Nacional de Transparencia, y en específico en alusión a las declaraciones que vertiera la comisionada Norma Julieta del Río Venegas el pasado viernes 21 de enero en una de sus visitas a Zacatecas acerca de una presunta denuncia en mi contra que promovería por una supuesta "manipulación" de datos contenidos en la Plataforma Nacional de Transparencia.





330031322000880





Se proporciona, previa acreditación de la identidad como titular de los datos personales, la información que da cuenta de lo peticionado.








Acceso a Datos Personales.





Correo electrónico.





Dirección General de Asuntos Jurídicos.











� Disponible para su consulta en: � HYPERLINK "https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LGPDPPSO.pdf" �https://www.diputados.gob.mx/LeyesBiblio/pdf/LGPDPPSO.pdf�
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